
324 risposte

Accetta risposte

RIEPILOGO PRIVATO

1) Hai scelto questa scuola perchè
324 risposte

In classe, di solito provi un senso di....
324 risposte

La Dirigente è attenta e disponibile alle esigenze della scuola?

Mi é comoda (Vicina a casa, a casa
dei nonni)
L'hanno deciso i miei genitori
L' hanno scelta i miei compagni della
scuola primaria
Se ne parla bene
Un fratello/sorella l'ha già frequentata
(o la sta frequentando)

16%35,5%

39,8%

benessere
noia
malessere

14,5%

82,1%

Modulo senza titolo
DOMANDE RISPOSTE 324

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1UXl9mJQOjaL6fl3ZQGYlELLi9_Fvtem5h5mKptYw6_s/edit%3Fusp%3Ddrive_web


323 risposte

Se hai trovato diKcoltà, indica quali.
324 risposte

Ripensando alle attività svolte in questo anno scolastico, esprimi una
riNessione
324 risposte

Nel rapporto con i tuoi compagni di classe ti senti....

Molto
Abbastanza
Per niente

40,9%

57,9%

Rapporto con gli insegnanti
Organizzazione del lavoro a casa
Maggior carico di impegno
Rapporto con i compagni

10,5%

23,8%32,4%

33,3%

Ho migliorato la mia capacitò
organizzativa
Mi sono impegnato /a
Mi sono divertito/a
Mi sono annoiato/a
Mi sono sentito/a inadeguato/a
Ho trovato nuovi amici

9,6%

16%

36,7%

29,6%



Nel rapporto con i tuoi compagni di classe ti senti....
324 risposte

Ti è mai capitato di subire ricatti o minacce da parte di alunni di questa
scuola?
324 risposte

I Miei insegnanti insegnano in modo stimolante e piacevole
324 risposte

Accettato/a
Ben voluto/a
Rifiutato
Maltrattato
Ignorato
Aiutato

9,9%

8%22,5%

55,6%

Mai
Qualche volta
Spesso

26,2%

70,4%

Tutti
Molti
Solo alcuni
Nessuno

20,7%28,1%

49,1%



I miei insegnanti spiegano
324 risposte

I miei insegnanti danno importanza a quello che pensiamo
324 risposte

I miei insegnanti quando voglio dire qualcosa, sono disposti ad ascoltrami
324 risposte

In modo chiaro
In modo difficile
Poco

91%

Tutti
Molti
Solo alcuni
Nessuno

22,2%
28,1%

46,6%

Tutti
Molti
Solo alcuni
Nessuno

16%

25,6%

56,8%



I miei insegnanti riescono a creare un clima sereno
324 risposte

I m iei insegnanti rispettano gli alunni
324 risposte

La quantità di compiti assegnata è generalmente
324 risposte

A tutti
A molti
Solo alcuni
A nessunoi15,7%

34%

48,8%

Tutti
Molti
Solo alcuni
Nessuno10,8%

16%

71,9%

Esagerata
Giusta
Scarsa

17%

80,6%



Le nostre aule sono
324 risposte

I laboratori sono
324 risposte

I collaboratori scolastici sono disponibili con noi alunni
324 risposte

Accoglienti
Ben attrezzate
Allestite con cose interessanti
prodotte da noi
Poco accoglienti

15,4%

35,5%

20,7%
28,4%

Una perdita di tempo
Un' occasione per imparare di più e
volentieri
Un' occasione per collaborare tra
compagni e insegnanti
Un' occasione per supeare alcune
difficoltà7,7%

38%

47,5%

Molto
Abbastanza
Poco

8%

30,2%

61,7%



Come giudichi complessivamente l'esperienza di questi mesi di scuola
324 risposte

IL MIO PENSIERO C’è qualcos’ altro, di positivo o negativo, che vorresti far
sapere sulla tua classe o sulla scuola in generale? Puoi farlo, utilizzando
questo spazio.…
144 risposte

no (9)

Le professoresse Vezio e Iannazzo se la prendono solo con tre alunni (2)

di aumentare gli strumenti da suonare e per avere più scelta (nelle lezioni pomeridiane) (2)

parlando positivamente direi che questa scuola e gli insegnati mi hanno aiutata molto per superare i miei problemi
(2)

Sono tutti molto disponibili, compagni e insegnanti, con i quali possiamo tranquillamente parlare se abbiamo
qualche problema. Anche i compiti che ci danno per casa sono giusti, non sono né troppi né pochi, però quest'anno
abbiamo avuto qualche problema di organizzazione perché abbiamo avuto troppi progetti e compiti autentici, per i
quali non abbiamo potuto riservarci del tempo per noi e per gli esami. Anche se non dipende dalla scuola e dagli
insegnanti, erano comunque troppi e non riuscivamo a fare tutto. In ogni caso consiglierei questa scuola a chiunque
perché mi sono trovata bene. (2)

troppi rom (2)

usiamo di più le aule informsticher

clima di omertà tra i compagni

dovrebbero dare pochi compiti,drovemmo usare più spesso il laboratorio di scienze,dovrebbero aggiustare le
lavagne elettroniche e mettere il sapone nel bagno

le sale informatiche devono essere usate di più ed anche i laboratori

Positiva
Parzialmente positiva
Negativa

23,5%

71,3%



dovrebbero dare poco compito

La prof Iannazzo se la prende solo con 3 alunni

rapporto con i compagni

più laboratori di scienze

piu laboratorio scienti[co

vorrei fare la botanica

piu laboratorio di scienze

piu partecipanti nei dialoghi sia di [loso[a che normali

piu geogra[a e storia

un aula musicale fornita di strumenti

un laboratorio scienti[co

vorrei dei laboratori perche consentino di apprendere e capire meglio

un laboratorio scienti[co ed astronomico

avere piu atrezzi per il progetto motorie

Io vorrei che nella mia scuola venissero attivati più laboratori.

avere un tunnel per il collegamento con la palestra

vorrei che costruissero un laboratorio creativo

vorrei avere un labolatorio scienti[co attrezzato,per fare esperimenti.

Di avere laboratori scienti[ci ed laboratori musicali

i bagni più puliti

secondo me si puo creare una sala dedicata allo studio

i bagni non sono igienici e la scuola non viene pulita in modo adeguato

lòe

bisognerebbe rispettare i professori e che il bagno dei maschi fosse più igienico

pilizia corretezza degli insegnanti piu attrezzatura

fare un laboratorio scenti[co

le classi e i bagni sono pochi puliti

la classe è sporca

i bagni sporchi e le aule



che i bagni e le aule devone essere piu pulite

rchi e le classi anche d

le classi devono essere più pulite

vorrei che la scuola migliorasse coo

vorrei che ci fosse un po più di spazio per i cartelloni e un contenitore migliore e più capiente per i palloni

dare meno compiti e ascoltare piu musica e arganizzare gite

io verrei far aggiungere dei laboratori e un passaggio coperto per arrivare alla palestra

ci servirebbe uno spazio per gli oggetti per la motoria

Piu partecipazione nei dialoghi di [liso[a e normali

Sarebbe necessario far funzionare i computer per poterli utilizzare.

Più laboratori scienti[ci.

è una scuola poco attrezzata e solo alcuni insegnati prendono in considerazioni le esigenze di qualcuno e i
laboratori scolastici vengono sfruttati poco o niente

deve ancora un po migliorare pero si puo stare molto bene

no sono interessato

I bidelli non puliscono le aule

alcune professoresse fanno preferenze con i più bravi della classe

i bidelli non puliscono mai i bagni e le aule

i bidelli non puliscono bene le aule

per me la cosa sbagliata e che non puliscono i bagni

GLI ADDETTI ALLA PULIZIA MI HANNO BUTTATO LA PECORELLA DOLLY COJONII

LA BIDELLA NON PULISCE I BANCHI

di usare di più la sala infotmatica

Alcune classi sono troppo piccole

usufruire della sala informatica spesso

avere una scelta più vasta per gli strumenti musicale, utilizzare maggiormente il laboratorio informatico e allestire in
modo migliore le aule.

questa è una scuola ben organizzata e accogliente

va tutto bene

il mio pensiero positivo e che potrebbero creare un laboratorio musicale e un laboratorio e andare di piu alla sala
computer. Di negativo e che potrebbero fare qualcosa per collegare la scuola con la palestra cosi non ci bagnamo



quando piove,e possiamo andare.

vorrei un tunnel che colleghi la scuola con la palestra

vorrei che le aule fossero piu pulite

I bagni anche se sono puliti dal collaboratore scolastico sono sporchi, le aule non sono pulite del tutto.

le classi e i bagni dovrebbero essere più puliti.Soprattutto le classi perchè appena arriviamo a scuola alcune
mattine troviamo le aule e i banchi leggermente sporchi.

vorrei che i bagni siano puliti e che le aule siano pulite

Se c'è qualche bambino che picchia secondo me non è giusto perché ci dobbiamo volere bene tutti

Vengo spesso picchiato da un alunno.

Penso che la mia scuola sia perfetta 1

Penso che la nostra scuola sia accogliente e attrezzata

Che questa scuola é davvero bella

Io ho un pesiero positivo della mia scuola.

Io penso che la mia scuola sia perfetta

i laboratori ci sono ma non vengono usati perchè non ci portano mai

Per quanto riguarda le cose positive di questa scuola devo dire che grazie ai professori di questa scuola sono
riuscita a sviluppare competenze adeguate per il mio futuro. Invece,per quanto riguarda le cose negative, di questa
scuola preferirei avere una connessione molto più veloce. Anche perchè molte volte non possiamo collegarci ad
internet.

nulla

La scuola è bella ma a volte le prof vanno a preferenza tranne alcune.Questi mesi sono stati belli e
entusiasmanti.SALUTA ANDO'

i prof fanno preferenze su alcuni alunni arrivederzi

la schola e brutta

QUESTA SCUOLA MI PIACE MOLTO ANCHE SE CON DEI COMPAGNI NON VADO MOLTO D'ACCORDO

vogliamo la [bra, i palloni nuovi, nuova attrezzatura per la palestra e che siano aggiustati tutti i computer

adoro la mia scuola, è molto attrezzata e accogliente, anche le professoresse che sono molto attente a noi, l'unica
cosa che non va tanto bene è la connessione internet che in questi ultimi anni ci ha dato un pò di problemi

Bisogna avere una connessione migliore.

atterezzatura per la palesta , un nuova ADSL, più fogli da stampare,più computer accessibili , e una pitturata ai muri ,
però non abbiamo avuto il tempo necessario per dedicarci alle tesine per gli esami perchè abbiamo avuto molti
proggetti e anche molti compiti autentici in cui altri hanni non ci sono mai stati infatti gli alunni degli altri anni hanno
avuo più tempo da dedicare agli esami, però questa scuola la consiglierei a tutti

la scuola nel complesso è molto bella e accogliente l'unica cosa che manca, è una buona connessione internet.



per me la scuola è un attrezzo per imparare.

la scuola e stupenda

la scuola e molto divertente

io non ne ho

io non ho domande

merenda fuori all

Che certe volte non facciamo attività per colpa di alcuni compagni

questa scuola è molto belle serena ma sopratutto accogliente.

Altro (31)


